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 更多试题请登陆www.aoshu.com               


学而思奥数难题11（三年级）
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答：    
学而思难题11（三年级）答案

【分析】 由题意，我们知道在
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米的路旁每隔
[image: image2.wmf]3

米种一棵杨树，因此所分成的段数是：
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（段），而在
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米路的头尾都种了杨树，所以种杨树的棵树等于段数加
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.这时剩下的这段路的距离是
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(米），再每隔
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米种一棵柳树，所分成的段数是
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（段），而
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米的起点就是原来种杨树时
[image: image10.wmf]42

米的终点，这一点已经种了一棵杨树，即一端种树而另一端不种树的情况，所以种柳树的棵数等于种柳树所分成的段数.

（1） 种杨树分成的段数是：
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（段）

（2） 种杨树的棵数是：
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（棵）

（3） 这时剩下的路的长度是：
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（米）

（4） 种柳树的棵树等于种柳树所分成的段数：
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（棵）

列综合算式：
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（棵）…杨树，
[image: image16.wmf](15042)427

-¸=

（棵）…柳树  
















在长� EMBED Equation.DSMT4  ���米的路的一旁种树，每隔� EMBED Equation.DSMT4  ���米种一棵杨树，当种到最后一棵杨树时，它距离第一棵杨树有� EMBED Equation.DSMT4  ���米，再在剩下的这段路旁，接着改种柳树,每隔� EMBED Equation.DSMT4  ���米种一棵，问种杨树


      棵，柳树       棵。
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